

## **Информация об использовании файлов «cookie» и метрических данных**

ООО «Спецоборудование» (далее – «Оператор») обязуется защищать любую персональную информацию, предоставляемую пользователями посредством интернет-сайта **sfera-nsk.ru** (далее – «Сайт»).

Настоящая информация об использовании файлов «Cookie» и метрических данных (далее – «Информация») помогает пользователям Сайта Оператора понять, какую информацию Оператор собирает через Сайт и каким образом эта информация используется.

При первом посещении сайта **sfera-nsk.ru**, с помощью нового веб-браузера или в режиме приватного просмотра всплывает баннер, запрашивающий ваше согласие на обработку файлов «Cookie» и метрических данных в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. Нажав кнопку «Принять» и/или продолжая пользоваться сайтом **sfera-nsk.ru**, вы соглашаетесь на обработку файлов «Cookie» и метрических данных. Если вы не хотите, чтобы ваши данные обрабатывались, покиньте сайт.

### **Определения:**

«Cookie» — это небольшие текстовые файлы, расположенные на устройстве пользователя и предназначенные для обеспечения удобства пользования сайтом и экономии времени.

«Метрические данные» — количественные данные, получаемые при измерениях посредством специальных метрических сервисов.

### **Файлы «Cookie»**

Cookie могут быть постоянными или сессионными.

Постоянные cookie-файлы сохраняются браузером и остаются действующими до момента истечения условий срока хранения:

- в конце сеанса (например, когда браузер закрывается);
- дата истечения была указана, и срок хранения вышел;
- браузер удалил Cookie по запросу пользователя.

Сессионные cookie-файлы становятся недействительными по истечению срока их действия. Компания использует как сессионные, так и постоянные cookie-файлы на Сайте компании и всех его поддоменов.

### **Назначения cookie-файлов и тегов, используемых Оператором:**

#### **1. ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ФАЙЛЫ «COOKIE»**

Эти cookie-файлы обеспечивают работу веб-сайта, и отключить их нельзя. Обычно они применяются в ответ на производимые вами действия, например, установить настройки конфиденциальности или заполнить какие-либо формы.

Вы можете настроить свой браузер таким образом, чтобы он блокировал эти cookie-файлы или оповещал вас о них, но в этом случае некоторые компоненты Сайта перестанут работать. Эти cookie-файлы не хранят данные, идентифицирующие личность.

#### **2. ФАЙЛЫ «COOKIE» ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ**

Эти cookie-файлы помогают вести подсчет статистики количества посетителей и исследовать источники трафика, чтобы мы могли оценивать и повышать эффективность и удобство работы Сайта. Они позволяют узнать, какие страницы являются самыми популярными или пользуются наименьшим интересом пользователей, каким образом посетители перемещаются по сайту.

Файлы Cookie не представляют опасности для вашего устройства, так как они являются просто текстовыми файлами, а не исполняемыми программами.

Пользователь может либо настроить свой браузер для получения наших файлов cookie, либо пользоваться Сайтом без этих функциональных возможностей.

Удалить сохраненные cookie-файлы из своего браузера, вы можете следуя инструкциям используемого вами браузера.

### **Данные метрических систем (статистические данные)**

Использование функционала метрических систем позволяет определить уникального посетителя сайта, формировать сведения о его предпочтениях и поведении на сайте.

Оператор обрабатывает данные метрических систем с целью сбора и анализа информации о производительности и использовании Сайта пользователями.

### **Заключение**

Данная информация может обновляться с течением времени — например, в случаях изменений применимого законодательства или применяемых online-технологий. Оператор рекомендует пользователям регулярно проверять на Сайте наличие актуальной Информации об использовании файлов «Cookie» и метрических данных.